
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
K9604 Kérelemmódosító lap kieső állat, illetve annak pótlásának bejelentéséhez 

A Kérelemmódosító lap kitöltése előtt olvassa el az anyatehéntartás támogatás 
Gazdatájékoztatójának a kérelemben szereplő állatok módosítására, és a kieső állatok 
pótlására vonatkozó részeit! 
Ezt a formanyomtatványt akkor kell benyújtani, ha a kérelmezett állatokra vonatkozóan a 
birtokon tartási idő alatt kíván módosítani, vagy az állatorvosi igazolás kiegészítésére 
van szükség. A formanyomtatvány önállóan beadható, a K9603 Ügyféladat-módosító 
lap benyújtására csak az ügyfél azonosítására vagy elérhetőségére vonatkozó 
adatmódosítás esetén van szükség. 

1 - Hivatal tölti ki  
Ebbe az adatblokkba ne írjon semmit, hagyja üresen! 

2 - Ügyfél-azonosítási információ 
Itt adja meg az MVH által korábban - a Regisztrációs igazoláson - visszaigazolt tízjegyű 
ügyfél-regisztrációs számát, valamint nevét, illetve cég esetében a cég nevét. 

3 - Állatadatok módosítása 
A megfelelő kör megjelölésével az alábbiak jelenthetők be ezen adatblokk kitöltésével: 

Törlés (a kérelmen bejelentett állat visszavonása) 
Új (a kérelmen be nem jelentett állat bejelentése) 
Kiesés  
Pótlás 

Amennyiben a korábban kérelmezett állatok valamelyikét törölni szeretné kérelméről, az 
állat országkódjának (pl. HU) és ENAR számának feltüntetését követően a „Módosítás” 
cím alatt az állat fülszáma sorában és a  „Törlés” szó alatti oszlopban lévő kört jelölje 
meg „X”-szel.  
Új állat feltüntetése esetén az új állat fülszámának beírása után a fülszámmal azonos 
sorban és az „Új” szó alatti oszlopban lévő kört jelölje meg „X”-szel. 
Fontos! Új állat bejelentése csak a kérelem-beadási időszakban lehetséges! 
Abban az esetben, ha a birtokon tartási idő alatt valamelyik kérelmezett állat kiesik, a 
kieső állat fülszámának beírása után a fülszámmal azonos sorban és a „Kiesés” szó 
alatti oszlopban lévő kört jelölje meg „X”-szel. 
Abban az esetben, ha egy kieső állatot az előírásoknak megfelelően pótolja, pótlás 
céljából beállított állat fülszámának beírása után a fülszámmal azonos sorban és a 
„Pótlás” szó alatti oszlopban lévő kört jelölje meg „X”-szel.  
Figyelem! A kieső állat bejelentéséhez a kiesés okáról szóló állatorvosi igazolást kell 
mellékelni! 
A kiesést annak bekövetkezése után 10 napon belül be kell jelenteni az MVH-nak. Ha 
azonban a kieső állatot pótolja, akkor a kiesés bejelentését megteheti legkésőbb a 
pótlás bejelentésével egyidőben, azonos Kérelemmódosító lapon.  
A pótlást annak bekövetkezése után 10 napon belül be kell jelenteni az MVH-nak. (A 
pótlásra a kieséstől számítva 60 nap áll rendelkezésre.) 

 

 



4 - Állatorvosi igazolás 
Ezt az adatblokkot kizárólag abban az esetben kell kitöltetnie a hatósági állatorvossal, ha 
bármilyen okból a kérelmezett állata olyan tenyészetben áll, amelyik a korábbi 
K8600/K8601 Főlap állatorvosi igazolásra vonatkozó rovatában nem szerepelt.  

5 - Keltezés és aláírás 
Kitöltés után írja alá a nyomtatványt. Aláírás nélkül a K9604 Kérelemmódosító lap 
érvénytelen. Cégek esetén cégszerű aláírás szükséges! 


